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Dreame T30 Flex pokončni sesalnik

Kategorija: Dom in Pisarna
Šifra:

Redna cena z DDV: 179,90 €
 Na zalogi
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Dreame T30 Flex je visoko zmogljiv brezžični sesalnik, zasnovan za uporabnike, ki
želijo združiti moč klasičnega sesalnika z lahkotnostjo in svobodo brezžičnega
delovanja. Z motorjem moči 450 W in sesalno močjo do 190 AW zagotavlja izjemno
učinkovitost pri odstranjevanju prahu, dlak in trdovratnih nečistoč z vseh vrst talnih
površin, vključno s preprogami, parketom in ploščicami. Napreden motor Dreame
SPACE 5.0 deluje pri 110 000 vrt./min, kar omogoča konstantno moč sesanja tudi pri
daljšem delovanju.

Zahvaljujoč pametnemu sistemu zaznavanja prahu se moč samodejno prilagodi
količini umazanije, kar poveča učinkovitost in hkrati varčuje z energijo. Vgrajen LCD-
zaslon prikazuje preostali čas delovanja, izbrani način sesanja in obvestila o
vzdrževanju, kar omogoča popoln nadzor nad napravo. Litij-ionska baterija
kapacitete 2 500 mAh na celico (skupaj 7 celic) omogoča do 90 minut delovanja v
ekološkem načinu, kar zadostuje za temeljito čiščenje večjih površin. Baterija je
snemljiva, zato jo lahko preprosto zamenjate ali napolnite ločeno.

Dreame T30 Flex je opremljen z večnamensko fleksibilno cevjo, ki omogoča dostop
do težko dosegljivih mest, kot so prostori pod kavčem ali posteljo, brez potrebe po
sklanjanju. Zahvaljujoč številnim priloženim nastavkom – motorizirani krtači za tla,
mini krtači za oblazinjeno pohištvo, LED-nastavku za kote in reže ter mehki šobi za
občutljive površine – je primeren za celoten spekter gospodinjskih opravil, vključno s
čiščenjem avtomobila.

Napredni večplastni filtracijski sistem z učinkovitostjo do 99,97 % zajame drobne
delce prahu, cvetni prah in alergene
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, kar zagotavlja čistejši zrak v prostoru. Posoda za prah prostornine 0,5 l se izprazni z enim klikom, brez stika z umazanijo, kar poenostavi uporabo in vzdrževanje.

Ergonomska zasnova z lahko konstrukcijo (približno 1,5 kg brez nastavkov) omogoča enostavno manevriranje in uporabo z eno roko. Stenska postaja omogoča priročno
shranjevanje in polnjenje, hkrati pa poskrbi, da so vsi nastavki vedno pri roki.

Dreame T30 Flex združuje moč, inteligenco in praktičnost – popolna izbira za vsak dom, ki išče sodoben, vsestranski in zmogljiv sesalnik za hitro in učinkovito čiščenje vseh površin.

Specifikacije
Parametar Vrijednost

Usisna snaga 190 AW (≈27 000 Pa) 
Nazivna/snaga motora 550 W 
Napetost baterije 29,6 V 
Trajanje rada (maksimalno) Do ~90 minuta (u Eco načinu) 
Posuda za prašinu (kapacitet) ~600 mL 
Težina (bez nastavaka) ~1,76 kg (≈3,88 lbs) 
Vrijeme punjenja Približno 4 sata 
Filter/filtracija Višestupanjska, 5-level filtracija („5-level filtration system“) 
Suvremeni načini usisavanja Eco / Medium / Turbo + Auto načín (detekcija prašine/vrste podloge) 


